Cuctema wad SOLID GSX

Power needs control

HXS400 X-Y @& C€

Mounting instructions ETI Elektroelement d.o.o.

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia
Phone: +386(0)3 56 57 570

Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si

Montage anleitung
Navodilo za monta Zo
IHCTPYKLiA 3 MOHTaXy
Upute za monta zu
Montazni navod
Navod na monta 2

www.etigroup.eu

Szerelesi utmutato
Montavimo instrukcija
WHCTPYKLUMA NO MOHTaXy
Montazas instrukcija
Paigaldusjuhend

98E6ERREELRE

HXS400 2-13 HXS400 3-13 HXS400 4-13
1327508 1327509 1327509

Lt

Bukpytka PH2

@E

Hex4
Hex5
Hex6
No. Code No Name Page No. Code No Name Page Code No Type X [mm] Y [mm] | Z [mm]
1 HXS300 1,235 42 001101683 | LGV SET 49 001327508 HXS400 2-13 550 2000 400
2 001336918 PH1 D4 -W2 4 43 001101685 LG-V5 SET 49 001327509 HXS400 3-13 800 2000 400
3 001336920 PH1 D4 -W3 4 44 001341151 LG-V6-B SET 50 001327510 HXS400 4-13 1050 2000 400
4 001336922 PH1 D4 -W4 4 45 001341153 LG-V6-D SET 50
5 001338202 UW-BCU 4 6 46 001341201 LG-V6R-B SET 51
6 001338207 UW-BCR 4 8 47 001341880 LG-T6-ASET 51
7 WP-A i 48 001341650 LG-B60-H P1 52
8 WP-T 14 49 001341651 LG-B60-H P3 52
9 001338215 CR-A 14 50 001341652 LG-B60-H P4 52
10 001338303 UW-SEP 4 16 51 001696006 L-BBS-60/3 53
11 001101677 EP-W 17 52 001696007 L-BBS-60/4 54
12 001338306 EP-A 19 53 001342181 L-WP-B60/3 53
13 001338900 BL-WP 2 21 54 001342182 L-WP-B60/4 54
14 001338901 BL-WP 3 21 55 001341700 LG-B60-V1 P3 55, 57, 59
15 001338102 [UA-B 23, 34, 35, 39, 40 56 001341702 [LG-B60-V2 P3 55, 57, 58, 59
16 001338103 UA-B-WD 24,39 57 001341704 LG-B60-V2 P4 55, 57, 58, 59
17 001338104 UA-S 25,35,40 58 001341750 LG-B60-VIR P3 56, 57, 59
18 001338115 [UR-B 26,36,37,41,42 59 001341752 [LG-B60-V2R P3 56-59
19 001338116 UR-B-WD 27, 41 60 001341754 LG-B60-V2R P4 56-59 ° =
20 001338117 UR-S 28,37,42 61 001341850 LG-T-B185-HP3 60
21 001338130 BL-UA 2 29, 35, 40 62 001342180 ZP POP-WP 61 )
22 001338131 BL-UA 3 29, 35, 40 63 001691056 ZP POP 100 62
23 001338132 BL-UA 4 29, 35, 40 64 001691057 ZP POP 185 62
24 001338145 BL-UR 2 30, 37, 42 65 001341851 LG-T-INH1-A 63
25 001338146 BL-UR 3 30, 37,42 66 001341852  |LG-T-INH2-A 63
26 001338147 BL-UR 4 30, 37,42
27 001338160 BU-PM 31, 35, 37
28 001338161 BU-WD 32,40, 42 a
29 PM-G 33-37
30 001338865 WD-K 13 3842 °
31 001341800 UD-B60-H P1 43
32 001341802 UD-B60-H P3 44
33 001341803 UD-B60-H P4 45 (=}
34 001340164 CP-BV 12 46 2 2
35 001340165 CP-BV 13 46
36 001340200 CP-BH 2 47 N
37 001340201 CP-BH 3 47 Q o +
39 001340202 CP-BH 4 47 Q
40 001340252 CP-BHS 2 48 g
41 001340254 CP-BHS 3 48

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.o0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu 1/64




£' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

Q\ /

\ g
Lo~ >

. _//

0 Hex4
2Nm
o Hex6
2Nm
ZL-GXA-SEAL 1342651
No. Tun ETI Hassa Wr.
o 1 AS-SH 8x12 TBuHT M8x12 DIN 912 Zn 2
2 AN-FSH 8 Taitka 3 pnanuem DIN 6923 Zn 2
@ 3 AW-R8 LWait6a M8 DIN 126 Zn 4

—

~

-

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570

A13.06 1981029321 ETI Elektroelement d.o.o.

Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu 2/64



£T’ Power needs control Cucrema wad SOLID GSX

I — S ppu—
R

=

.

A13.06  [981029321 ETI Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu 3/64




£' ’ Power needs control

Q

Qe
o

Cuctema wad SOLID GSX

4/64




£| ’ Power needs control

Cuctema wad SOLID GSX

PH1 Llokonb

v
PH1 D4 -W2 1336918 PH1 D4 -W3 1336920

No Tun ETI Hazea L. No. Tun ETI Hassa L.
1 |PH1-BOK-D4 bokoBa naHenb Lokona 2 1 |PH1-BOK-D4 BokoBa naHenb Lokona 2
2 |PH1-PRZ-W2 MepepHa naHenb Lokona 2 2 |PH1-PRZ-W3 MNepefHa naHenb Lokona 2
3 |PH-BEL-D4 Onopa yokonsa 1 3 |PH-BEL-D4 Onopa Lokons 1
4 |AS-SH 8x16 BUHT M8x16 DIN 912 Zn 4 4 |AS-SH8x16 'BuHT M8x16 DIN 912 Zn 4
5 |AW-R8 Wai6a M8 DIN126 Zn 4 5 |AW-R8 Wai6a M8 DIN126 Zn 4
6 |AST 4.8x9.5 Camopi3 8 6 |AST 4.8x9.5 Camopi3 8

Kop Tun X[mm] Y [mm] Z[mm]
1336918 PH1 D4 -W2 550 100 400
1336920 PH1 D4 -W3 800 100 400
1336922 PH1 D4 -W4 1050 100 400

PH1 D4 -W4 1336922

No. Tun ETI HasBa L.
1 |PH1-BOK-D4 BbokoBa naHenb Lokona 2
2 |PH1-PRZ-W4 MNepefHa naHenb Lokona 2
3 |PH-BEL-D4 Onopa Lokons 1
4 |AS-SH 8x16 'BuHT M8x16 DIN 912 Zn 4
5 |AW-R8 Wai6a M8 DIN126 Zn 4
6 |AST 4.8x9.5 Camopi3 8

A13.06 981029321

ETI Elektroelement d.o.o.

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia

Phone: +386(0)3 56 57 570

Fax: +386(0)3 56 74 077

www.etigroup.eu

e-mail: eti@eti.si

5/64




£T’ Power needs control Cucrema Luad) SOLID GSX

UW-BCU 4 BHyTpiwWHin KpoHwWwTenH (1338202)

UW-BCU 4 1338202
No. Tun ETI Hassa L.
1 |UW-BCU-23-C  [BHYTPIiLUHii1 KPOHLUTEH 2
2 |AN-FSH6 laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 4
3 |AW-R6 Waiba M6 DIN126 Zn 4
4 |AS-SH6x10 I'BMHT M6x10 DIN912 Zn 4

it
O
0 ME=]
EJ‘E | §
. | TMo3nuis 2
// \
80
5 \
.
) |
| - HBepi . /
e 18 ° ‘
A=W
O O ] | \ L /
i d \ -

A13.06  [981029321 ETI Elektroelement d.o.o. Obrezija 5,1411 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 _Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu 6/64




£T’ Power needs control Cucrema UJa(I) SOLID GSX

Mosuuia 1 Mosuuis 2
(100Mm) ; (80 mm)

/ BN - T T~ -
g @ \\ d I
p—
& \
%
m" l < { N
\_’)
o // /
d /
/
N ‘/ O\ —
2) \ (2)
\ _ _/ U _ _/

A13.06 [981029321 ETI Elektroelement d.o.0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 _Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@etisi _www.etigroup.eu 7/64




£T’ Power needs control Cncrema wad SOLID GSX

UW-BCR 4 BHyTpilwHin KpoHwTenH (1338207)

UW-BCR4 1338207

No. Tun ETI Hassa L.
1 |UW-BCR-3-C BHYTpILIHil KpOHLWITENH 2
2 |CR-CP-L OnopHuit enemeHT 1
3 |CR-CP-P OnopHWii enemeHT 1
4 |AN-FSH 6 laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 4
5 |AST 4.8x9.5 Camopis 4
6 |AW-R6 LWain6a M6 DIN126 Zn 4
7 |AS-SH6x10 BuUHT M6x10 DIN 912 Zn 4

° 5 BukpyTka PH2

1 2 %ﬁu 5% 6(Q7z 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19‘
| | 1
L@ In0nt0nn0n)
1 | o
ol
A B ‘L,J

c ! 10

o 2 o
o o 9
- UW-BCR 4
ol e ° MNo3wnuyis A B C
o’ 1 61 mm 216 mm 234 mm
a2 2 71mm 206 mm 224 mm
E 3 81 mm 196 mm 214 mm * basoBa no3uuia
1 4 91 mm 186 mm 204 mm
5* 101 mm 176 mm 194 mm
2 6 111 mm 166 mm 184 mm
7 121 mm 156 mm 174 mm
2 8 131 mm 146 mm 164 mm
9 141 mm 136 mm 154 mm
. 10 151 mm 126 mm 144 mm
° § 1 161 mm 116 mm 134 mm
o 2 J 12 171 mm 106 mm 124 mm
@ﬂﬁj@ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ@ 13 181 mm 96 mm 114 mm
mf% OEE 14 19T mm 86 mm 104 mm
= 15 20T mm 76 mm 94 mm
> Q Q 1 16 211 mm 66 mm 84 mm
I3 d 17 221 mm 56 mm 74 mm
18 231 mm 46 mm 64 mm
19 241 mm 36mm 54 mm

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.0. Obrezija 5,1411 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 _Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 8/64




Cucrema wad SOLID GSX

£| ’ Power needs control

9/64




Cucrema wad SOLID GSX

£' ’ Power needs control

10/64

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu

ETI Elektroelement d.o.o.

A13.06 981029321




Power needs control

Cuctema wad SOLID GSX

WP-A BepTukanbHuin onopHui npodinb

Koa Tun Y (1) L. ) Wwr.
5 o 1338600 WP-A 2 288mm  |WP-A2L 1 |wp-A2p 1
. Ryrist.e 1101716 WP-A2.33 338mm  |WP-A233L 1 |WP-A233P 1
o[ oo R ” . 1101644 WP-A3 438mm  |WP-A3L 1 |WP-A3P 1
1 .+ O e 1101645 WP-A 3.66 538mm |WP-A3.66L 1 |wP-A3.66P 1
o] S| 1101646 WP-A 4 588mm |WP-A4L 1 |WP-A4p 1
IOf |l ¢ SR 1101647 WP-A 5 738mm  |WP-A5L 1 |WP-A5P 1
NI S| 1101648 WP-A 6 888mm |WP-A6L 1 |wWP-A6P 1
g ([
O : ° 1101649 WP-A 633 938mm  |WP-A6.33L 1 |WP-A633P 1
of [{ - o
M | 1101650 WP-A7 1038 mm | WP-A7L 1 |wWpP-A7P 1
b K R 1101651 WP-A7.66 1138 mm | WP-A7.66L 1 |wP-A7.66P 1
N A .o 1338601 WP-A8 1188 mm |WP-A 8L 1 |wp-Asp 1
o e o . 1338602 WP-A9 1338 mm |WP-AOL 1 |wp-A9p 1
N q e 1338603 WP-A 10 1488 mm | WP-A 10L 1 [wp-A10P 1
B S | 1338604 WP-A 11 1638 mm | WP-A 1L 1 |wp-a11pP 1
o -2 O [+ 1338605 WP-A 12 1788 mm | WP-A 12L 1 |wp-a12p 1
O o | 1338606 WP-A 13 1938 mm | WP-A13L 1 |wpP-A13P 1
N 2 N 7]
S 3
Q) Q
WP-AL WP-AP
e T UW-BCU 4 > >
CMETENIIE
Iryini
s / /
o oo 80 ’I 00
(A) © \ (Al O \
| |
Bepi .
fisep O ! [Bepi O !
o
o
\ \
o
o
b b
o o — UW-BCU 23 -
Mo3uuin B C
1 80 mm 296 mm 314 mm
2 100mm 276 mm 294 mm

A13.06 981029321

ETI Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia

Phone:+386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si

° r
{1 o 1 2 W4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
@nlsiiumnmiie ? == |
. 9 R | v
‘ ) ‘
A B - ‘
- (0]
|
C |~
| -/
o o
: 10
R Bk UW-BCR 3
° Mosuyis A B C
1 61mm 216 mm 234 mm
© ° 2 71mm 206 mm 224 mm
° 3 81 mm 196 mm 214 mm
4 91 mm 186 mm 204 mm
5% 101 mm 176 mm 194 mm *basosa nosuuisa
6 111 mm 166 mm 184 mm
7 121 mm 156 mm 174 mm
8 131 mm 146 mm 164 mm
9 141 mm 136 mm 154 mm
10 151 mm 126 mm 144 mm
11 161 mm 116 mm 134 mm
12 171 mm 106 mm 124 mm
° ! 13 181 mm 96 mm 114 mm
NC .2 d 14 19T mm 86 mm 104 mm
ﬂ@ﬂﬁbﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ 15 201 mm 76mm 94mm
21 Ve = 16 211 mm 66 mm 84 mm
)5% q 17 221mm 56 mm 74 mm
Q Q 18 231 mm 46 mm 64 mm
b < 19 241 mm 36 mm 54 mm

www.etigroup.eu

11/64




Cucrema wad SOLID GSX

£' ’ Power needs control

UW-BCU

W-BCU 23

»

—— WP-AP

o Hex5

3,6-6,0 Nm

12/64

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu

ETI Elektroelement d.o.o.

A13.06 981029321




Cucrema wad SOLID GSX

£| ’ Power needs control

13/64

UW-BCR 3

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu

V. /
| 4/,%“,4 |

g —

©

2]
= [~]

ETI Elektroelement d.o.o.

UW-BCR

A13.06 981029321




£T’ Power needs control Cncrema wad SOLID GSX

WP-T BepTuKanbHMn onopHuin npodinb

J: /: j 2 Koa Tvn Y
Aol ml y i 1338758 WP-T7 1038 mm
[Te o

) 0 v 1338764 WP-T 12 1788 mm

o o 0

o 0 0 1338765 WP-T 13 1938 mm

[ o a

2 2 2

o 0 o

2 2 2

o o @

2 o 2

0 0 @

2 2 2

(] o 9

2 Q 0

o o g

2|0 ) 0

o 0 o g g

) ) 2 o

() 0 0

o o o

(] o g

9 ) 0

o o @

2 ) 4

o o o

2 o 2

(] o 9

Q ) 0

o 0 o

o 0 2

o o 0

2 2 2

20D 0|2

o~

o I/

CR-A 1338215
No. Tun ETI Hassa L.

1 |CR-A-C OnopHuii enemeHT 2
2 |AW-R6 Waiba M6 DIN126 Zn 2
3 |AS-SH6x10 BMHT M6x10 DIN 912 Zn 4
4 |AST 4.8x9.5 Camopi3 6

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.o0. Obrezija 5, 141 1 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu

14/64




Cucrema wad SOLID GSX

£| ’ Power needs control

3,6-6,0 Nm

/ \
/ (& \
EEEEEREEEEEEE R
/ \

\

<X

°

Q908999998

R

)

NEREREIEINER R

\

15/64

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail:eti@eti.si www.etigroup.eu

ETI Elektroelement d.o.o.

A13.06 981029321




£' ’ Power needs control

Cuctema wad SOLID GSX

UW-SEP 4 Po3noginbHum enemeHT (1338303)

UW-SEP4 1338303
No. Tun ETI Hassa L.
1  |UW-SEP-4-C Po3nogfinbHWi enemeHT 1
2 |EP-CP Tpumay 1
3 |AN-FSH6 laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 2

16/64

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu

A13.06 981029321

ETI Elektroelement d.o.o.



£| ’ Power needs control

Cuctema wad SOLID GSX

EP-W Po3noginbHnn enemeHT (1101677)

EP-W 1101677
No. Tun ETI Hassa L.
1 |EP-W-C Po3noginbHuii enemeHT 2
2 |AST 4.8x9.5 Camopi3 6
3 |AW-R6 Waitba M6 DIN126Zn 4
4 |AS-SH6x10 BUHT M6x10 DIN 912 Zn 4

o
o
o B o
=l
o
o |} °
=l
o [ o
o
o
o

A13.06 981029321

ETI Elektroelement d.o.o.

—

[

(©)

e ey

L

1 2 4 5* 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
| |
—_————
O /Yk oo@))\ooooooooo
\ = =
O loo@))gf@iocbooooooooo O
\ = =/
\\7733@)}1000000000
Mo3wuuia A B C
1 61 mm 216 mm 234 mm
2 71 mm 206 mm 224 mm
3 81mm 196 mm 2% mm 6asoBa nosuLiis
4 91 mm 186 mm 204 mm
5% 101 mm 176 mm 194 mm
6 111 mm 166 mm 184 mm
7 121 mm 156 mm 174 mm

Obrezija 5, 141 1 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 _ Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu

17/64




£T’ Power needs control Cncrema Lua(I) SOLID GSX

A13.06 [981029321 ETI Elektroelement d.o.0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 _Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si__www.etigroup.eu 18/64




£| ’ Power needs control

Cucrema wad SOLID GSX

EP-A Po3noginbHumm enemenT (1338306)

EP-A 1338306
No. Tun ETI Hassa .
1 |EP-A-C Po3noginbHuii enemeHT 2
2 |AST 4.8x9.5 Camopi 6
3 |AW-R8 Wai6a M8 DIN126 Zn 2
4 |AS-SH8x16 BuHT M8x16 DIN 912 Zn 2

oo

©0000000000000000000000090000200000000002000002000000002000000902000000002000000000000020000000
oo
560000900000 0000009000003600900900060000030009000300000006009000000000000000009000006900600000

A13.06 981029321

ETI Elektroelement d.o.o.

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia

Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si

4 1 2 34 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
: ° | |
= st} ’ N
j © +oooooo_q! lo oo o
e ND
O oooooqgg*lo) #)o o oo o | O
OO0 00 0| @))()Joooo
B N N .
A B
ol | [le
3|l C
o NIENI o
3ol
HiIA d HXS300
:gg No3uuii A B C
ElNig 1 - - -
ol e ° 2 - -
ol o 3 76 mm 201 mm 219 mm * 6a3oBa No3uLlis
I 4 86mm 191 mm 209 mm
o lle 5 96 mm 181 mm 199 mm
s|| e 6 106 mm 171 mm 189 mm
ol e 7 116 mm 161 mm 179 mm
<l 8 126 mm 151 mm 169 mm
o lle 9 136 mm 141 mm 159 mm
ol o 10 146 mm 131 mm 149 mm
3| [lo 1 156 mm 121 mm 139 mm
z : 12 166 mm 111 mm 129 mm
° e 13 176 mm 101 mm 119 mm
§ 57 4 14 186 mm 91 mm 109 mm
el ° 15 196 mm 81 mm 99 mm
Pl 0% Il = IOC%E 16 206 mm 71 mm 89mm
b i 17 216 mm 61 mm 79 mm
O O 18 226 mm 51 mm 69 mm
> El 19 236 mm 41 mm 59 mm

www.etigroup.eu

19/64




£T’ Power needs control Cncrema wad SOLID GSX

g

l? $

¢
o sScSsScsssssssssssesssy

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.0. Obrezija 5,1411 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 _Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 20/64




Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

3

BL-WP Po3noginbHa penka

BL-WP2 1338900
No. Tun ETI Hassa .
1 |BL-WP-2-C Po3noginbHa peika 1
2 |BL-EP Tpymay 1
3 |AST 4.8x9.5 Camopis 8
4 |AW-R8 Wai6a M6 DIN126 Zn 1
5 |AS-SH 8x12 BMHT M8x12 DIN 912 Zn 1
6 |BP-6 3arnywka 2
BL-WP 3 1338901
No. Tun ETI Hassa L.
1 |BL-WP-3-C PosnoginbHa peiika 1
2 |BL-EP Tpumay 2
3 |AST 4.8x9.5 Camopis 10
4 |AW-R8 LWan6a M6 DIN126 Zn 2
5 |AS-SH8x12 I'BuHT M8x12 DIN 912 Zn 2
6 |BP-6 3arnywka 4

A13.06 981029321

PYON T Ao 0)
o °
23 oo e}
o ° °
2 2 IR Q
21 T oo e}
o 5
20 oo e}
. 5
19 0o e}
9 -
18 @o| =—— |Of C ]
- () | O ofo
17 oo o) olo
o 5 |
16 oo o) olo
| o 5 4 b
15 oo o) olo
o 5 4 b
14 oo o) olo
o 5 5|5
13 o oo O ofo WP-A
S o o o ofo
1 ™ oo e} OO/
o S e b
1 oo e} olo
o S e b
10 oo e} olo
| o 5 1 ks
9 oo O @] (@]
o 5 4 b
8 oo e} olo
o 5 4 b
7 0o @) @) (0)
9 - =~
6 o | =— |Of |
- () | O
5 oo o
o 5
4
: IR Q
3 oo e}
o ° °
2 <] oo o
[e] o
L B PaNiie) l®)
o
s
2 warr &
_ -5 ee B0
= - & &)
= CP1-2F -3 CPI-1F B o)
&= e
o
sl
cp21F B e

ETI Elektroelement d.o.o.

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia

Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 e-mail: eti@eti.si

www.etigroup.eu

21/64




£T’ Power needs control Cucrtema mad) SOLID GSX

o

A 0?
[

Q 00

N [N

Qf 7] 2
ol | |5
NN 0?
Q 0

Q 00

N 0

Qf 7] 00

N e
00

~<|

BukpyTtka PH2

AST48x95 | 3,0-34Nm

=)
s

O-O-O- XTI

o A Y P XXX X XX =X =X A=}

Bipipioooe
S

BuikpyTka PH2

AST48x95 | 3034Nm

S o5

Hex5

EoTY-IT-IY- YT XY : I - X -YY-Y Y- TX YT -XY-YY-X Y -TX =YY XY - CY-TT-TT-YT >}
<

rrors
S o
€ ettt

A13.06 [981029321 ETI Elektroelement d.o.0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 _Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail:eti@eti.si__www.etigroup.eu 22/64




£T’ Power needs control Cncrema Lua(I) SOLID GSX

UA-B bokoBunn KpoHwTenH (1338102)

UA-B 1338102

Tun ETI

=z
o

Hassa

E
5

UA-B-C

BokoBuin KpOHLWITENH

TU-D20-d8-15

LuniHapuyHa BCTaBKa

AN-FSH 8

laika 3 ¢pnaHuyem DIN6923 Zn

[SIENIE R

AN-FSH 6

laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn

ENINIININGE

(

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.o0. Obrezija 5, 141 1 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu

23/64




£T’ Power needs control Cucrtema Luacb SOLID GSX

UA-B-WD bokoBui KpoHwTeinH (1338103)

UA-B-WD 1338103
No. Tun ETI Hassa LT,
1 |UA-B-WD-C BokoBuit KpOHWTENH 2
2 |AN-FSH6 laiika ¢ dpnaHuem AN-FSH 6 SET 4
3 |AW-R6 Waiba M6 DIN126 Zn 4
4 |AS-SH6x10 BMHT M6x10 DIN 912 Zn 4

NS

Q © -~
m ° L —
@ (-] 4
®
L} @
@
d 4
2
<@ o - —
/ ™
Q@
/
4 @
‘ [
@
N\
\\ L

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.o0. Obrezija 5, 141 1 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail:eti@eti.si _www.etigroup.eu

24/64




£T’ Power needs control Cucrema Lua(b SOLID GSX

UA-S LleHTpanbHun KpoHwTerH (1338104)

UA-S 1338104
No. Tun ETI Hassa L.
1 |UA-S-C LleHTpanbHWii KPOHLITENH 2
3 |TU-D20-d8-15 |UuniHApuyHa BCTaBKa 4
4 |AN-FSH8 laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 2
2 |AN-FSH6 laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 4

25/64

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.o0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu




£T’ Power needs control Cncrema Luac|> SOLID GSX

UR-B bokoBui KpoHwTenH (1338115)

UR-B 1338115
No. Tun ETI Hassa L.
1 |UR-B-C BokoBuit KpOHWTENH 2
2 |AW-R6 Waiba M6 DIN126 Zn 4
3 |AS-SH6x10 BuUHT M6x10 DIN 912 Zn 4
4 |TU-D20-d8-15 |LunisapuuHa BCTaBKa 2
5 |AN-FSH8 laiika 3 dpnaHuemDIN6923 Zn 2

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.o0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail:eti@eti.si _www.etigroup.eu 26/64




£T’ Power needs control Cncrema Lua(I) SOLID GSX

UR-B-WD BoKOBUMIN KPOHLUTENH 3 peryntoBaHHAM rnOMHN MoHTaxy (1338116)

UR-B-WD 1338116

No. Tun ETI HasBa L.
1 |UR-B-WD-C BokoBuin KpoHWTeNH 2
2 |AW-R6 LLan6a M6 DIN126 Zn 8
3 |AS-SH6x10 BUHT M6x10 DIN 912 Zn 8

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.o0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu 27/64




£T’ Power needs control Cuncrema Luac|> SOLID GSX

UR-S KpoHwTenHn gna KpinneHHa naHenen PM-G i npodinis (1338117)

UR-S 1338117
No. Tun ETI Hasga L.
1 |UR-S-C LleHTpanbHWi1 KPOHLUTEH 2
2 |AST 4.8x9.5 Camopi3 6
3 |TU-D20-d8-15 |UuningpriyHa BCTaBKa 4
4 |AN-FSH 8 laiika 3 dpnaHuem DIN6923 Zn 4

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.o.o0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 28/64




£| ’ Power needs control

Cuctema wad SOLID GSX

BL-UA NMigcuntoBanbHUn npodinb

BL-UA2 1338130
No. Tun ETI HasBsa L.
1 |BL-UA-2-C MiacvnioBanbHMii npodinb 1
2 |AN-FSH6 laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 2
BL-UA3 1338131
No. Tun ETI Hassa .
1 |BL-UA-3-C MigcvnioBanbHuii npodinb 1
2 |AN-FSH6 laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 2

A13.06 981029321

ETI Elektroelement d.o.o.

Obrezija 5, 141 1 Izlake, Slovenia

Phone: +386(0)3 56 57 570

Fax: +386(0)3 56 74 077

—
\
&@ /

___//

e-mail:eti@eti.si www.etigroup.eu

29/64




£' ’ Power needs control

Cucrtema wad SOLID GSX

BL-UR MigcnnioBanbHuiA npodinb

BL-UR2 1338145
No. Tun ETI Hassa L.
1 |BLUA-2-C MiacunioBanbHWii Npodinb 1
2 |AN-FSH6 laiika 3 dnaruem D IN6923 Zn 4
3 |LBL-U BokoBuit KpOHWTENH 2
4 |AW-R6 Wanba M6 DIN126 Zn 4
5 |AS-SH6x10 BuHT M6x10 DIN 912 Zn 4
BL-UR3 1338146
No. Tun ETI Hassa L.
1 |BL-UA-3-C MNigcunioBanbHWin Npodinb 1
2 |AN-FSH6 laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 4
3 |LBL-U BokoBuin KpoHWTENH 2
4 |AW-R6 Wanba M6 DIN126 Zn 4
5 |AS-SH6x10 BuHT M6x10 DIN 912 Zn 4
BL-UR4 1338147
No. Tun ETI Hasga LT,
1 |BL-UA-4-C MiacunioBanbHWii Npodinb 1
2 |AN-FSH6 laiika 3 dpnaHuem DIN6923 Zn 4
3 |LBL-U BokoBuil KpoHWTENH 2
4 |AW-R6 Waiba M6 DIN126 Zn 4
5 |AS-SH6x10 BMHT M6x10 DIN 912 Zn 4

A13.06  |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570

Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si

www.etigroup.eu

30/64




£ ' ’ Power needs control

Cuctema wad SOLIDGSX

BU-PM KpoHwTene (1338160)

BU-PM 1338160
No. Tun ETI Hassa L.
1 |BU-PM-C KpoHwTeinH 2
2 |AN-FSH6 laiika 3 ¢pnaHyem DIN6923 Zn 4
3 |AW-R6 LLlan6a M6 DIN 126 Zn 4
4 |AS-SH6x10 I'BuHT M6x10 DIN 912 Zn 4
5 |TU-D20-d8-15 |LUuniHapwyHa BCTaBKa 2
6 |AN-FSH8 laiika 3 pnaHuem AN-FSH 8 SET 2

Fax: +386(0)3 56 74 077

Phone: +386(0)3 56 57 570

e-mail: eti@eti.si  www.etigroup.eu

31/64

A13.06 981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia



£ ' ’ Power needs control Cuctema wadp SOLID GSX
BU-WD KpoHwTtenH (1338161)
BU-WD 1338161
@b No. Tun ETI Hassa L.
_ 1 [BU-WD-C KpoHwTenH 2
2 |AN-FSH6 laiika 3 pnaHuem D IN6923 Zn 4
3 |AW-R6 Waiba M6 DIN126 Zn 8
@ ) 4 |AS-SH 6x10 BMHT M6x10 DIN 912 Zn 8
&
A13.06  |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: ei@eti.si _www.etigroup.eu 32/64




£ ' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

PM-G MoHTa»kHa naHesnb

A13.06 981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia

Phone: +386(0)3 56 57 570

Fax: +386(0)3 56 74 077

Kog Tun X [mm] Y [mm]
1337970 PM-G 1-13 248 1940
1337972 PM-G 2-13 498 1940
1337974 PM-G 3-13 748 1940
1337976 PM-G 4-13 998 1940

e-mail: eti@eti.si

www.etigroup.eu

33/64




£T’ Power needs control Cncrema wad SOLID GSX

PM-G x-13 MoHTa»@Ha naHenb BapiaHT MOHTaKy 1-pikcoBaHMI

PM-G 2-13 1337972 x1 UA-B 1338102 x3 (cTopiHKa 23)
PM-G 3-13 1337974 x1
PM-G 4-13 1337976 x1

o® o® '

PM-G 3-13 + UA-B

PM-G 3-12

A13.06 |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _ Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu 34/64




£ ' ’ Power needs control

Cuctema wad SOLID GSX

PM-G x-13 MoHTa»Ha naHesb

PM-G 1-13 1337970 X1
PM-G 2-13 1337972 X1
PM-G 3-13 1337974 X1

BapiaHT MOHTaXy 2 - ¢pikCOBaHWM

" UA-B 1338102 x1 (cTopiHKa 23)

o® " o® '

. UA-S 1338104

oA\ -
\

® @ o
®® @@ @

x1 (cTopiHKa 25)

PM-G +13 + UA-B + UA-S + BL-UA3 + BU-PM

" BLUA2 1338130 x1 (cTopiHKa 29)
+ BL-UA3 1338131 x1 (ctopiHKa 29)
" BL-UA4 1338132 x1 (cTopiHKa 29)

' BU-PM 1338160

PM-G 1-13

UA-S

A13.06  |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu




£T’ Power needs control Cucrema wad SOLID GSX

PM-G x-13 MoHTa»xKHa naHesnb BapiaHT MOHTaXy 3 - perysiboBaHNi
PM-G 2-13 1337972 x1 UR-B 1338115 x3 (cTopiHKa 26)
PM-G 3-13 1337974 X1 P
PM-G 4-13 1337976 5% o

PM-G 3-13 + UR-B

A13.06 |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _ Phone: +386(0)356 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu




£ ' ’ Power needs control

Cucrtema wadp SOLID GSX

PM-G x-13 MoHTa»Ha naHesnb

PM-G 1-13 1337970 X1
PM-G 2-13 1337972 X1
PM-G 3-13 1337974 X1

" UR-B 1338115 «x1 (cTopitka 26) | BL-UR2 1338145 «x1 (cTopiHka 30) '
- BLLUR3 1338146 «x1 (cTopiHka 30) -
p " BLUR4 1338147 «x1 (cTopiHka 30) '
@% : < ‘
’=| °% g . e,
o €g ‘ RN
’:I : ® :
® ' L)
&
% L
L]
" UR-S 1338117 x1 (cTopiHka 28) " BU-PM 1338160 x1 (cTopiHka31) |
2z | 2
N ®
2 &5) ® -
&) <2 : ) o
o Do o AR
®

BapiaHT MOHTa)Ky 4 - peryniboBaHUi

PM-G 1-13

A13.06  |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _ Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu




£T’ Power needs control Cucrtema wadp SOLID GSX

WD-K 13 BepTukanbHuin onopHui npoodins (1338865)

o

25

25

1938

- AN-KFH 8x13 M6
/ 1343730

150

|
3

75
co

o o \AN—KFH 10.5x165 M8

— — ™ 1343731

=
.
=
O O OO O e O e [ Ced I e I el O 00 O e O e I Cleld O 00 0 Celd 0 [0 O Celd O 00 0 Celd O 00 0 000 OO
OO0 O000 000000000000 00000000000000000000000000000000001

165

~
¥

O/0-0 0 00 O O

105

o o e o

ODDDDE#DDDDDDDDDDDIjDDDDDDDDDDDDDDDDDDDODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDO
T +

[

[ofmmim]

(o)

A13.06  [981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 38/64




£T’ Power needs control Cncrema wad SOLID GSX

WD-K 13 BepTukanbHuin onopHui npodinb BapiaHT MOHTaXy 1- ¢pikcoBaHWUM

WD-K 13 1338865 X1 " UA-B-WD 1338103 «x1 (cTopinka24) ' UA-B 1338102 «x1 (cTopiHKa 23)

(
iy
aQY
TR
AR
\ MQE
ol
a0l J
Sl S
T _—WD-K 13
EEE / UA-B-WD @EE
0 i
@D@ <) \ EQD \
Ik ¥ @ QU
aQ bubel o
o |pou, auvgl |
[ %D%W [ © oLY||| @
: Wy s | 1
EDQ / EED /
ndy il
uQY a0
\ MEE \ @QE
0 ol
0 ] )
\ ..ED@__/// \ aQY
_—EEE-——\\
, E@@
gkl
4%
& WY
%E
( - {

A13.06 981029321 ET Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 _ Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: ei@eti.si _www.etigroup.eu 39/64




£T’ Power needs control Cucrtema wadp SOLID GSX

WD-K 13 BepTukanbHuin onopHun npodinb BapiaHT MOHTaXy 2 - ¢pikCoBaHWI

WD_K 13 1338865 x2 " UA-B 1338102 «x1 (cTopiHka 23) | BL-UA2 1338130 «x1 (cTopiHka 29)
! + BL-UA3 1338131 1 (cTopiHka 29) -
" BLUA4 1338132 «x1 (cTopiHka 29) |

®® ®® .

© UA-S 1338104 x1 (cTopiHka25) ' BU-WD 1338161 x1 (cTopiHKa 32)
. e s
O . o @
@ > ‘ & @ ¥ e
o B o 9K\ C ey e
) o 2 @ ‘ T okl %
® | o Vo,

WD-K13 + UA-B + UA-S + BL-UA3 + BU-WD

@ -
N i
\ KN
. I
\@QD
JHLDE_. L
e TR~ WD-K 13 .
P QY| > /@@E l
ou gl il N
/| 400 4 RBY a0
QY |p v & o K N
aQul|e SN BLUA3 %Q ’ al
@DE © S %EE @ngg @ @EE \
Q SRNGL © ] GRS
¢ %D% Q \EED BU-WD EED @QEEE
| ul H 1 K s le)
Wl i i R
I i
’ y J0U
aQu Al gl N !
iy Wyl Gy N
yY i N ally
ol Nil N Yy N
AW il y@DD N
2| | | Janell AL~
UA_B \< /’ - ——_E-EE~
« it
b @
e i
@EE EED
by 08
G Qgguw EEE
3
e

A13.06  [981029321 ET Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141l Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 _ Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si__www.etigroup.eu 40/64




£T’ Power needs control Cncrema wad SOLID GSX

WD-K 13 1338865

WD-K 13 BepTukanbHui onopHui npodinb BapiaHT MOHTaXy 3 - peryniboBaHum
x1 " UR-B-WD 1338116 x1 (cTopiHka 27) ' UR-B 1338115 x1 (cTopiHKa 26)
ng
@@ @ %@

®®

A13.06 981029321 ETl Hlektroelement d.o.o.

—
/ ~ URB

Ve
===

éﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
I=y-y-y-y-g-4
[

B e 5,

\ /
é@

[T FFEF 5085 5 87 050505 77
BB BB E EE B T F EE B B E 5
[T 77777 K8 7777717
=N=N=-F-N-F-F--F - -F-F-F-y-F-y-y-y-j
1
I}
&
@

Y SSSS 1

Ve 56 65 66 5 ma0 5 665 5 568 5 546 8

Zl=

\ /

F e e a5

2 0
(=]
(=4
7

[T [FTLT LT
=-N-8-F=-8Fyg8

NN
SRy [ 777170,

@
S (=4
Vix=F=F-F=-F-F-F-F-]
X

Obrezija 5, 141l Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 41/64




£T’ Power needs control Cuctema wad SOLID GSX

WD-K 13 BepTukanbHuin onopHui npodinb BapiaHT MOHTaxKy 4 - perysiboBaHWUi

WD_K 1 3 1338865 x2 " UR-B 1338115 «x1 (cTopiHka 26) ' BL-UR2 1338145 x1  (cTopiHka 30)
! . BL-UR3 1338146 x1  (cTopiHka 30)
" BL-UR4 1338147 x1 (ctopiHka 30)

. URS 1338117 x1 (cTopiHKa 28) . BU-WD 1338161 x1 (cTopiHKa 32)
3 R

S < R L

R | gﬂ@ “

‘ ‘ -

WD-K13 + UR-B + UR-S + BL-UR3 + BU-WD

\_< [
7| TlwEn <IN T T
il i il
al I |
U SN NN A
- i Lk e
y Uy Ugle QU \
uiy @En NIAY) B inu
HHH“%E A EDD ik @”@sg@@
DEZ I N Tl
o iQY uly %D%if@
1 e i a0 o[
At Bl v ol /
) QR u 3Qe
T ) 80} 0
e 4 @EE Nl @EE
0 I\ 0
o | |[uQ N aQY
S~ _ EEE-—— -@gﬂ L /JJ\
BR-B - —
w‘ ggg r —\@EE
il a0
el
| =, MDD
%a w’]ED
b IR
n\\\\ @EE
o]

A13.06 |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411lzlake, Slovenia _ Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu 42/64




£T’ Power needs control Cucrema wad SOLID GSX

UD-B60-H P1 KpoHwTenH 3 i3onotoumm Tpmadem wiH (1341800)

UD-B60-H P1 1341800
‘/3\‘ No. Tun ETI HasBa L.
= 1 |UD-B60-H-C  |KpoHuwreitn 1
<@ 2 |SST-60/1 Tpumay 1
9 e 3 |AN-FSH6 laitka 3 pnaHuem DIN6923 Zn 3
% Q 4 |AS-SH 6x35 I'BuHT M6x35 DIN 912 Zn 2
©
1)
YIRS "/
@
©
Q
Ol |lo
)
Q

~
J
z\\\
i
7
/

0°
=4
~

—~
(W

/
o O o

0o Co
0°Q0
\¢)
ER=0=1
|=) =y =)
EX=E=N=2=R==-R=N=]

/@
5
)

oo oo oooo oo
[ e e e e e e ]
Cooooooooooo

[=1

975
)
j;%

7

l=N=N=N=F=-F=N=--R=-F-=-=-F=-N=-N=-N-F=-F=)

-8 -8 B-0-F=-N=--F=-R=-0-F == ===~
OOCOO0O0OO0O0O0OoOoOoOooOoOoOgE0

000

A13.06  |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _ Phone: +386(0)3 5657 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu 43/64




£' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

UD-B60-H P3 KpoHLwTenH 3 i3onotoumm Tpmadem WwinH (1341802)

UD-B60-HP3 1341802
No. Tuna ETI HasBa L.
1 |UD-B60-H-C KpoHwTenH 1
Q E ‘/1\‘ 2 [ssT-60/3 Tpumau 1
NI / 3 |AN-FSH6 laiika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 3
© Q 4 |AS-SH 6x20 BuHT M6x20 DIN 912 Zn 2
®
N
CYNEY
NI
L}
AN
9 e
HaY
N
i ] T~ T~
Mo3unyia 1 —~ ,{.go EDD ~

A13.06  |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _ Phone: +386(0)3 5657 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si

www.etigroup.eu

44/64




£T’ Power needs control Cncrema wad SOLID GSX

UD-B60-H P4 KpoHwTenH 3 i3onotoumnm Tpmadem WwinH (1341803)

UD-B60-H P4 1341803
No. Tun ETI Hassa L.
/1\ 1 |UDB60-H-C  |KpoHwreitH 1
= 2 [ssT-60/4 Tpumay 1
@ 3 |AN-FSH6 laiika 3 pnanuem AN-FSH 6 SET 3
Q<m 4 |AS-SH 6x20 'BUHT M6x20 DIN 912 Zn 3
Q
. ® |o O
(2)
&
N
NS
Q
® ® |o 9
Q
& |o Q
- 8 off:
Al e PHg
N N
N
9
7
3
~ T T 7 ey
B ] <2 © ﬁ]DD
00 o é N MJQD \
oo (4) R|c pQY A
N S mDD

S 06 5603 O
o
)
[
oc°o
>
5 55 5
OoOoOoO
=E=N=N=N=]

//_\

RS
oY)
gt
QY
O EBE
S I
] g0l
Jl q \
g pl
] (A
b 350
ol (1S
o~ i
S plv
ol ;0u
Fa\ EQD
& EBD /
&Qu
gQl
5

2 0@ ® @0 e O &

A13.06  [981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 14Tl Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 45/64




£T’ Power needs control Cucrema wad SOLID GSX

CP-BV BepTtukanbHi 6iuHi 3arnywku ¢anblunaHeni

CP-BV
Bucota
Koa Tun wadm (1) Wr. ) L.
1340164 CP-BV 12 12 CP-BV-12 4 AST 4.8x9.5 8
1340165 CP-BV 13 13 CP-BV-13 4 AST 4.8x9.5 8

¥
A13.06  |981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _ Phone: +386(0)35657 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 46/64




£ ' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

CP-BH lNopu3oHTanbHi po3a4inbHi 3arnywku ganblinaHeni

/i\

CP-BH2 1340200
No. Tun ETI Hassa wr.
1 |CP-BH-BOK 3arnylika ropusoHTanbHa 2
2 |CP-BH-LAC 3arnyLuKa ropusoHTanbHa 1
3 |AST4.8x9.5 Camopi3 4
CP-BH3 1340201
No. Tun ETI HasBa wr.
1 |CP-BH-BOK 3arnyluKa ropusoHTanbHa 2
2 |CP-BH-LAC 3arnyluKa ropusoHTanbHa 2
3 |AST4.8x9.5 Camopi3 6
4 |CP-BH-SRO 3arnylika ropusoHTanbHa 1
CP-BH4 1340202
No. Tvn ETI Hassa .
1 |CP-BH-BOK 3arnyliKa ropusoHTanbHa 2
2 |CP-BH-LAC 3arnylika ropusoHTanbHa 3
3 |AST4.8x9.5 Camopi3 8
4 |CP-BH-SRO 3arnyliKa ropusoHTanbHa 2

UW-BCR

ETl Elektroelement d.o.o.

A13.06 1981029321 Obrezija 5, 1411lzlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077

47/64

e-mail: eti@eti.si  www.etigroup.eu




£T’ Power needs control Cucrtema wadp SOLID GSX

CP-BHS lMNopwu3oHTanbHi WinbHi 3arnywku ¢anblunaHeni

CP-BHS
Bucota
Koa Tun wadm (1) LT, ) LT,
1340252 CP-BHS 2 2 CP-BHS-2 2 AST 4.8x9.5 4
1340254 CP-BHS 3 3 CP-BHS-3 2 AST 4.8x9.5 4

UW-BCR

UW-BCU

A13.06 [981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 _Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 48/64




£ ' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

LG-V SET KomnneKTt KpoHwTenHis (1101863)

LG-VSET 1101683
No. Tun ETI Hassa L.
1 LGV KpoHwTeiH 2
2 |AST4.8x9.5 Camopi3 4
3 |AW-RES5 Waiba M5 DIN9021Zn 2
4 |AS-C5x10 BuHT M5x10 DIN 912 Zn 2
- — — — — —
Mosuuia 1 | Mo3uuia 2
WP-A | WP-A
0o oo
. WP-A | /
00 W/ oo
°
oo o Il e2 ‘ oo — ]
) 3 o o 6 s 0
0o 0
. Qf || 0° h=63,5 | % N 0
00 D 0 6asosa oo N 0?
0: Q o? (nepsuHHa) ‘ oZ N 0
° o o]~
o Q 7| o2 o0 %@ @’:
N or ‘ c: 4o © Phe 8
_ Q 0? ‘ ° ) © 0
(3 Q ° 7R Q 0
N %” & N 00
[e] N o
HE SR | o1l o O e
o N
| ~1l_OJ ? ‘ |~ 9O Q 0?
12
h=635 | o
basic
|
h=57,5 mm-715 mm
v .
LG-V5 SET KomnnekTt KpoHwTenHiB (1101685)
LG-V5 SET 1101685
No. Tun ETI HasBa L.
1 |LGV5 KpoHwTeinH 2
2 |AST4.8x9.5 Camopi3 4
3 |AW-RES5 Wan6a M5 DIN9021Zn 2
4 |AS-C5x10 'BuHT M5x10 DIN 912 Zn 2
Mo3uuia 2
- WP-A WP-A
. - /WP-A .
e 2"V he103,5 | e
oo B 6aszoBa oo
° P) °

h=1035

basic
h=79,5 mm - 111,5mm

DepepDepDepDe

Lo Asy of oh e

(nepBuHHa) ‘
\

A13.06 1981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570

OeDeDe DD

Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si  www.etigroup.eu

49/64




£T’ Power needs control Cucrtema wad SOLID GSX

LG-V6-B SET KomnnekTt KpoHwTenHiB (1341151)

LG-V6-B SET 1341151
No. Tun ETI Hassa L.
1 |LGV6-B KpoHwTenH 2
2 |AST 4.8x9.5 Camopi3 4
3 |AW-R6 Waib6a M6 DIN 126 Zn 2
4 |AS-SH 6x10 BMHT M6x10 DIN 912 Zn 2
~
(4)
N
50
0
A
o o
Q 0
o) ||| "ot
Qp 19| w2 )
o ot p
0 00| G
o @ o
0 ¢
\J o
| ,e
max 106 0
oo .
LG-V6-D SET KomnneKT KpoHwTenHis (1341153)
LGV6-DSET 1341153
No. Tun ETI HasBa L.
1 |LG-V6-D KpoHLwTeiiH 2
2 |AST 4.8x9.5 Camopis 4
3 |AW-R6 Wan6a M6 DIN126 Zn 2
4 |AS-SH 6x10 BuHT M6x10 DIN 912 Zn 2

-\
p

2
o
Q 0?
) 0
NN
N o~
Qp ] o2
) o~
Q 0?
Q 0
Q 0
max 140 N %y
AR HIPL
0
—

A13.06  [981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@etisi _www.etigroup.eu 50/64




£T’ Power needs control Cucrtema wad SOLID GSX

LG-V6R-B SET KoMNneKT KPOHLITENHIB 3 peryntoBaHHAM No rnmbuHi (1341201)

LG-V6R-B SET 1341201
No. Tun ETI Hassa L.
1 |LG-V6R-B KpoHLT. 3 peryntoBaHHAM no run6. | 2
2 |LG-V6R-KK KpoHwTenH 2
3 |LG-V6R-LN KpoHwTenH 2
4 |AN-FSH 6 laiika 3 dpnaHuem M6 DIN6923 Zn | 2
5 |AW-R6 Waiba M6 DIN126 Zn 2
6 |AS-SH6x10 BMHT M6x10 DIN 912 Zn 2
7 |AST 4.8x9.5 Camopis 6
T
0
Q 0?
Y o
Q 0o?
o g
NS
© o
S|
o @ '\0;
oo N 7
Q 0?
O N 0
0| | [
. o 0
min 93 e
max 200
v . .
LG-T6-A SET KOMNneKT KPOHLUTENHIB 3 peryntoBaHHAM No rnnbuHi (1341880)
LG-T6-A SET 1341880
No. Tun ETI HasBa L.
1 |LGT6-A-C KpOHLWT. 3 peryntoBaHHAM no ran6,| 2
2 |LG-T6-BLA KpoHuwTeiiH 2
3 |AW-R6 Waiba M6 DIN126Zn 8
4 |AS-SH 6x10 ByHT M6x10 DIN912 8
5 |AW-R8 Wanba M8 DIN126Zn 2
6 |AS-SH 8x12 BUHT M8x12 DIN 912 Zn 2
7 |AST4.8x9.5 Camopis 2

&

R OSREEEEEE N XEEE
N
oo
2
&,
5§

1

000 0o 000

0
QY 0

max 105 f
J

A13.06 981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _ Phone: +386(0)356 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu

51/64




£' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

LG-B60-H P1 KpoHwTenH 3 Tpnmayem (1341650)

LG-B60-H P1 1341650
No. Tun ETI Hasga L.
1 |LG-B60-H P1-C KpoHwTeiH 1
2 |AST4.8x9.5 Camopis 3
3 |BBS-60/1 Tpumay 1
4 |AS-SH 6x35 BUHT M6x35 DIN 912 Zn 2

™)
o)
o
«°)
0|
0
i
y
P
9
0
@0
P
| o2
sT T 7
Q) 00
Y 12
Q] || .°
@o> = o
Vo
i
® |
o
o [
e
12
N 0°
. 0
Ql |7 e
Lie.

LG-B60-H P3 KpoHwTenH 3 Tprmayem (1341651)

LG-B60-H P3 1341651
No. Tun ETI HasBa L.
1 |LG-B60-H P3-C | KpoHwTeinH 1 o o
2 |AST4.8x9.5 Camopis 6
3 |BBS-60/3 Tpvmay 1
4 |AS-SH 6x20 BUHT M6x20 DIN 912 Zn 2
0
oo
o
oo b
o
[ele)
° o
oo
\/4\ o ) W Q
N [oXe}
: Q
Q
o W Q
Q
LG-B60-H P3
° Mo3uuia A M Q
1 60 mm N
2 70 mm Q
3 83 mm %
A 4 90 mm
o
LG-B60-H P4 KpoHwTeiH 3 Tpumauem (1341652)
LG-B60-H P4 1341652
No. Tun ETI Hassa L.
1 |LG-B60-H P4-C | KpoHwTeilH 1
2 |AST4.8x9.5 Camopi3s 6 of o
3 |BBS-60/4 Tpumay 1 0o
4 |AS-SH 6x20 BUHT M6x20 DIN 912 Zn 3
oo b
o
felie] :I
0
/,,,, oo
( 3\; o
\> oo b %}
o o
\/4\\ oo M )
_ of o Q
oo b S
o
oo I M @
) [Y °
N - e & %
o ° ‘ 2) '
\Z Q
Q| Q
N LG-B60-H P4 Q
6¢ ° ° Mo3uuia A
Q T Q 1 60 mm ®
€¢ 2,0
) 0702 % A 2 70 mm Q
z 3 83 mm =z
& R 4 90 mm

A13.06 981029321

ETl Elektroelement d.o.o.

Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia

Phone: +386(0)3 56 57 570

Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si__ www.etigroup.eu

52/64




Cncrema wad SOLID GSX

53/64

/ WW@ © 09 @ 920 & &
0@

/W@ 00000000000000@@00000/

° 7]

S
S
,QQ@Q 00D Do DeDoDo Do D2 Do Do D22

L-BBS-60/3 biuHa i3ontotoua KpuLwka (1696006)

£ ' ’ Power needs control

A/W%/Q/%Q

~

L-BBS-60/3
001696006

001342181

\ L-WP-B60/3

Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 _ Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si www.etigroup.eu

ETl Elektroelement d.o.o.

L-WP-B60/3 I3ontotoua Kpuwika (1342181)

A13.06 981029321




£T’ Power needs control Cncrema wad SOLID GSX

L-BBS-60/4 biuHa i3ontotoua Kpuiwka (1696007)

/ WP-A

SRl ) B
Q 0 Q
N 00?@47 o
Q| (02 72 Q
& 0270 | |&f] é
Q ’ 2||Q N
NI .
Q||| -°||® N
Qb 7] o0 @ Q
L-BBS-60/4 é Z N @
1696007 \ N ’ 0 Q 3
Q 0? Q@ Q
AR S B
Q 0? Q
Q 4 @ Q
Q 0? Q
! s :
Q @Zé@ g
)
% 30@@/ N
Q 20 &Y
& 0

L-WP-B60/4 I3ontotoua Kpuwka (1342182)

/WP—A U
T 0 oSN NP 1
Q| 17l o o [) §)
L\ N @g @ Q
%Q @ ® N % @@@00
e NSIE2
o|[O) |22 @g 02” | @
Q )3 [ N
%Q @Z 9 Q& )
%Q ‘\@\ © é N @ Q |~
ol || ool ) Fa () R
itk Al e Sof [ [
SR N SR SE
S| 1] -2 Nk N |
Sk [0l N Sl [
% @ ‘ -\: ® \L—WP—BGOM g % 6 Q |~|
Q Q 0 1342182 N Q P |
NN 0? .. o
IR ’ @ Yo
NS 20 0 o g N @ \l»l
N 0 o]
S| e o B Bey Y
~ Q o
) 00 @ Q 0 =)
B Q|02 . G
) 0 Q ) )
o @ﬂ L T,

A13.06  [981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 54/64




£ ' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

LG-B60-VIP3 1341700
No. TunETI Hassa L.
1 |LG-B60-V1-C KpoHwrTeinH 1
2 |AST4.8x9.5 Camopis 6
3 |BBS-60/3 Tprmay 1
4 |AS-SH 6x20 BMHT M6x20 DIN 912 Zn 2
5 |AN-FSH6 lainka 3 pnaHuem DIN6923 Zn 2
LG-B60-V2 P3 1341702
No. TunETI Hazga L.
1 |LG-B60-V2-C KpoHwTenH 1
2 |AST4.8x9.5 Camopis 6
3 |BBS-60/3 Tpumay 1
4 |AS-SH 6x20 BrHT M6x20 DIN 912 Zn 2
5 |AN-FSH6 lainka 3 pnaHuem DIN6923 Zn 2

IOcOcDeDeOOeOoOe@DeDoDeD>

LG-B60-Vx P3 KpoHLUTENH 3 TpMMayeM BEPTUKANbHUX LUWH 3 PeryntoBaHHAM MO rNOKHI

LG-B60-V2 P4 1341704
No. TunETI Hasga L.
1 |LG-B60-V2-C KpoHwTeiH 1
2 |AST4.8x9.5 Camopi3 6
3 |BBS-60/4 Tpumay 1
4 |AS-SH 6x20 BUHT M6x20 DIN 912 Zn 3
5 |AN-FSH6 laika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 3

A13.06 981029321

ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5,

Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077

[eCcbecOcOcCcCcreOcvneOOe

N

N

s

S

s

S

s

S

S

s

<

© T S 9 ® T T 89T T ST ST SIS S SN S

LG-B60-V2 P4 KpoHLTelH 3 TpuMayem BEPTUKANbHUX LUNH 3 PerytoBaHHAM MO rMUOVHI

55/64




£' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

LG-B60-VxR P3 KpOHLWTENH 3 TpMayeM BEPTMKAIbHUX LWWH 3 PeryitoBaHHAM Mo rnbuHi

LG-B60-VIR P3 1341750
No. Tun ETI Hassa L.
1 |LG-B60-BEL-1 |KpoHwTeiH 1
2 |LG-V6R-B KpoHLIT. 3 perynioBaHHAM no runb. | 2
3 |LG-V6R-KK KpoHwTeiH 2
4 |LGV6R-LN KpoHwTeiH 2
5 |AST4.8x9.5 |Camopi3 6
6 |BBS-60/3 Tpumay 1
7 |AS-SH 6x20 'BuHT M6x20 DIN 912 Zn 2
8 |AN-FSH6 laiika 3 pnaHuyem DIN6923 Zn 4
9 |AS-SH6x10 I'BuHT M6x10 DIN 912 Zn 2
10 |AW-RE6 Waitba M6 DIN9021 Zn 2
LG-B60-V2R P3 1341752
No. Tun ETI Hassa L.
1 |LG-B60-BEL-2 |KpoHwTeinH 1
2 |LG-V6R-B KpoHLWT. 3 perynioBaHHAM no ran6. | 2
3 |LG-V6R-KK KpoHuwTeinH 2
4 |LG-V6R-LN KpoHuwTeiH 2
5 |AST4.8x9.5 |Camopi3 6
6 |BBS-60/3 Tpumay 1
7 |AS-SH6x20 |BUHT M6x20 DIN 912 Zn 2
8 |AN-FSH6 laika 3 ¢pnaHuem DIN6923 Zn 4
9 |AS-SH6x10 |IBMHT M6X10 DIN 912 Zn 2
10 |AW-RE6 Wan6a M6 DIN9021 Zn 2
BUSBAR

fOeOoPePDePDePeODcDecDOoDOd

s s & 8 & s s 8 8

S
LN O O T O O O T N O I O N

A13.06 981029321

max 160

LG-B60-V2 P4 1341704

No. Tun ETI Hassa L.
1 |LG-B60-BEL-2 |KpoHwwTeiH 1
2 |LG-V6R-B KpoHLWT. 3 pery/oBaHHAM no rnb. | 2
3 |LG-V6R-KK KpoHwTenH 2
4 |LG-V6R-LN KpoHLTeiiH 2
5 |AST4.8x9.5 |Hapi3Huii rBUHT 6
6 |BBS-60/4 Camopis 1
7 |AS-SH6x20  |rBUHT M6x20 DIN 912 Zn 3
8 |AN-FSH6 lainka 3 pnaHuem DIN6923 Zn 5
9 |AS-SH 6x10 BUHT M6x10 DIN 912 Zn 2
10 |AW-RE6 lWan6a M6 DIN9021 Zn 2

busbar

ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia

Phone: +386(0)3 56 57 570

Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si

www.etigroup.eu

o000 0-034\

56/64




£T’ Power needs control Cucrtema wadp SOLID GSX

EB2/ED2 (400, 630 A) 3P

No. Tun ETI L.

No. Tun ETI L. 1 |PM 2 ELS46 K123 1

1 |PM1ELS46 K1 1 2 |EB2/ED2 (400, 630 A) 3P 2

2 |EB2/ED2 (400, 630 A) 3P 1 3 |ZB2(3P) 2
3 |ZB2(3P) 1 LG-B60-V2 P3

4 Lg?;%%\c]ESPs 1 4 (LG-B60-V2R P3) !

. Lus-bar - ) 3 5 |BBS-60/3 1

6 |AS-SH 6x20 2

7 |AN-FSH 6 2

8 |busbar 3

5 o 3 © © o
[e] o) ] [e]
° o @ O e ° o cC ® O e cC ® O e o
(o) o o (@]
o o o (e} o] o O o O o] (e}
o [e] o o
go ¢} ¢} og goo e} O [e}e) 0O O e} oog
o) @) O o o O
90 09 90 ¢} o O ¢} 0°9
o O O O @) @) @] OO0 O O @] O O
o le} o (o] o o O o O o (o]
(e} (o] (o] (o)
80 o @ O e O(O) 80 o e O e o e O e Dg
o o o o} o o
N L I Q L L
0O Q00 O O0O0O0 O O 00O 0O 00O
] O ®0 O @ 0 ] L] LJ
] O 00O 000 O OO0 ] ]

A13.06  [981029321 ETI Elektroelement d.o.0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 _Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: efi@efi.si _www.etigroup.eu 57/64




£' ’ Power needs control

EB2/ED2 (400, 630 A) 4P

Tvn ETI

L.

PM 2 ELS46 K123

EB2/ED2 (400, 630 A) 4P

ZB2 (4P)

LG-B60-V2 P4
(LG-B60-V2R P4)

ol b (N |—

busbar

/ (o] le) o o [e) Or/
@\ (O)o 6@6@8 6 o o o o o(o) 80 o 0o o o 6@6@6 U o(o) 2>
(o) (] (o)

o\\ o o o o o o o o /6
o L [=] 5 o %. [=] o
O o [elNe) O o o O
© = 00 o O 0°9 ©°0 o O o0 - 9
O o [elNe) O o o O
° o @) 0°9 ©eo @) o °

g [e)e) o O o
o O o o (o]
o) (]
] [e]
0o O O O o0 o
(@] o o
) o
0o q [elN¢| o DOO [elNe) OOD O O
Q[@ © 0O® ® ®O0 ®@ © @] o oo o o °
.
(o] o) o) o o] o) o) (o]
O o [e}Ne) O o o O
o o e O e 0O O O O o o O O O O ® O e O o
o) o) ] o) O O

(o] o (o] o O o O o o (o] o o O o O o (o]
(e} o o (e}
9°0 o O 00 00 o O 0°9 9°0 0o 00 o O 0°9
9°0 ) o o @) 0°9 % c°o0 o O @) 0°9

O o O 00 0O o O o 0] e} o0 0O o O o
(o] o (e} o O o O o o (o] o o O o O o (e}
o) O ] o) o) O
(o] o o (o]
o e O e 0O O O © O 0O O ©O ® O e O
g° o o °9 9 o) o °9
o . ' o L L
0 0 O o0 0 O o 000 o 00O O 0 0 OO0 0 O O 000 O 00O
O O [e) O O [e)

o L] ® OO0e O 0O O o 0 o o o o 0O OO0OO 000 e O O L] L]

A13.06 [981029321 ETI Elektroelement d.o.0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: efi@efi.si__www.etigroup.eu 58/64]

Cuctema wadp SOLID GSX

Tun ETI

L.

PM 2 ELS46 K123

EB2/ED2 (400, 630 A) 4P

ZB2 (4P)

LG-B60-V2 P4
(LG-B60-V2R P4)

ol » (wN|—

busbar




ETI

Power needs control

No. Tvn ETI LT.
1 |PMTELS46 K1
2 |KVL-13P
3 LG-B60-V1 P3 ]
(LG-B60-VIR P3)
4 |busbar 3

[efele]

00000

le]

o ]
O o o O
° o O O o
[e] e}
o o
O [¢]
50O [ ] ® O 5
o (e}
o] O o e}
o @ ® O

o) [e]
jo) o
0o © ©°0° e
o] e}
o L

(o) O @O0 o] o]

A13.06 (981029321 ETI Elekiroelement d.0.0.

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia

Cucrema wadp SOLID GSX

No. Tun ETI L.
1 |PM 2 ELS46 K123 1
2 |KVL-13P 2
3 LG-B60-V2 P3 1
(LG-B60-V2R P3)
4 |BBS-60/3 1
5 |AS-SH 6x20 2
6 |AN-FSH 6 2
7 |busbar 3
1)
% —
[e]
) s
o
(2)
/\,;,/ o
o
o
o
o
[e]
o
]
O
[e]
o
o
o le) le) (o]
g © o o0 o0 o0 o o0 o o © 8
O o [e] o
e} [e] [e] o O o O [e] [e]
o (e}
9°o e O eO oOe O e 0°9
9co0 0 o O ¢} 0°9
O [ ] @) ® O [oX ] O [ ] O
o (o] o o O o O o ]
O O [e] O
o =]
o O o o o O o o
3 ° o o °3
o L L
00O e 000 e ® 00O ® OO0 O
o O o]
[e] O O 00 OO0 O 00 [e] o

Phone: +386(0)3 56 57 570

Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si

www.etigroup.eu

59/64




£' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

LG-T-B185-H P3 KpoHLITENH 3 i300104MM TpMadem aaa 3 ropusoHTanbHUX wnH (1341850)

7] LG-T-B185-HP3 1341850
@ No. Tun ETI Hassa L.
o~ 00| @ 1 |LG-T-B185-H-P3-C  |KpowreitH 1
( 1\ % 2 |AW-R6 Wait6a M6 DIN126 Zn 6
. 3 |AS-SH6x10 BuHT M6x10 DIN 912 Zn 6
@ 4 |AN-FSH 6 laiika 3 pnaruem D IN6923 Zn 6
5 |POP 100/185 Tpumay WuH 1
6 |AW-R8 WWait6a M8 DIN126 Zn 4
Q 7 |AS-SH8x16 TBUHT M8x16 DIN 912 Zn 4
Q (2) 8 |AW-RE10 Waii6a M10DIN9021Zn 3
-/ N 9 |AS-H 10x25 BMHT M10x25 DIN 912 Zn 3
( )
) 4 Q %/é/
@ Q
Q o
%) @ ’
& °
. ®
(8) & @ ‘
(8)
9) N a@
{ )
\Z <
Vo
9 & °
o @
®
(4 ) W
_/
; / WP-T
. s 2
) ) /\s o
0 o o
0 0 0 o
0 o o 2
@ |lo| || o e
- N o 14 o o
(- S 0 o o
N o o o
o N qC g
o o
2 y g@ o
(@) 0~ ’
0 ) o o
0 o @ N N 4
9 ? N . o
0 0 \@\ :;
0 4 )
9 ) o
0 o o
0 o o
0 4 /Q o
0 0 - L4
0 0 ?
[(- 0 o 4
~dl |2 | |]e 0
LA o
0
o i [l
0 0 2
) o o
2ol ) o
2)0|||e o
A1 . 0
M e
0 o o
@ |l 0 Rl
s p P Y
o o o
0 o Q 2
0 o
o 4 o
) o 4
0 0 /Q o
0 o L4
o o ®. - 4
0 ) Q \Qi o
) o o
0 ) o
0 4 &
0 0 L9 |2
0 0 _ o
0 o o
o 0 Q °
@ |l ) 4
N 0 o 2
@\\ ol f
0 0
o 2 ) o
[ o e
g 1) f
o o
9
0 0 - 2 0
o | ; “e. a1l
) AN N a9
- \@ ® ;/_/,
A13.06  [981029321 ETl Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia__Phone: +386(0)3 56 57 570 _ Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@eti.si _www.etigroup.eu 60/64




£ ' ’ Power needs control

Cncrema wad SOLID GSX

1342180
0
R
0
0
7N
)
0
@
0
)
®

ZP POP-WP I30ntotoua KpuwKa (1342180)

ZP POP-WP 1342180
No. Tun ETI Hassa L.
1 |ZP-POP-WP-C  |I3onaTop 1
2 |AST4.8x9.5 Camopi3 4

A13.06 981029321

ETl Elektroelement d.o.o.

Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia

1
R EEEEREEREEEREE R R R S R R S S R R R E S T R

S SRSGSSSGSSiS GSGSS EaS EaES IETE ET IEHE IEETEITIEHEaENSH THSaSHSDTEHESHSHESHSaEHSHEHNEHESESIEHESTESESEEEEEE

Phone: +386(0)3 56 57 570

B

Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: ei@eti.si  www.etigroup.eu

61/64




£T’ Power needs control Cucrema wad SOLID GSX

ZP POP 100 biuHa i3onAauinHa Kpuiuka (1691056)

100
]

00
Jooosovsosovosos0s00000000000000000000000000000009000s65090000000600

100

ZP POP 185 biuHa izonAauyinHa Kpuwka (1691057)

@)
G

185

oo

185
@

o

R

[0+ 07 00507070°07070707007070507070507070°0-050°0700°07050:0:059

A13.06 981029321 ET Elektroelement d.o.o. Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570 _ Fax: +386(0)3 56 74 077 _e-mail: eti@etisi__www.etigroup.eu 62/64




£ ' ’ Power needs control

Cucrema wadp SOLID GSX

LG-T-INH1-A Tprmau ropnsoHTanbHUX WKH 3 izonAatopom (1341851)

LG-T-INH1-A 1341851
No. Tun ETI Hassa L.
1 |LGT-INH1-A-C [Tpumau 1
2 |INS 40840 I3onatop 1
3 |AS-SH6x10 |[BMHT M6xT0DIN 912 Zn 2
4 |AW-R6 LLlan6a M6x10 DIN912 2
5 |AN-FSH6 laika 3 dpnaHuem DIN6923 Zn 2
)
WP-T
/V—lﬂwr/
2 9
4 0
@ 4 9
~J| e o
o
(Al Si|A
L) o
° 50 x\@
4 ..
; o2 \@%
0
o' ®
0
r—\“ o 0
Q Ve |l
0 o
2 o
0 o
4 9
o o
4 9
ol | llal
LG-T-INH2-A Tprmay ropm3soHTanbHUX WWH 3 2 i3onatopamu (1341852)
LG-T-INH2-A 1341852
No. Tun ETI Hassa L.
1 |LG-T-INH2-A-C [Tpumay 2
2 |INS 40840 13onaTop 2
3 |AW-R6 Wan6a M6 DIN126Zn 4
4 |AS-SH 6x10 BuHT M6Xx 10DIN 912 Zn 4
5 |AN-FSH6 laika 3 pnaHuem DIN6923 Zn 4
@
'
2o W
@)
'3) WP-T
3
/ 7]
)
@ 2
. 0
@ L
| e
@ L
A
o
i ®
o
of \@\%
o 6.
;%ii‘ 0 Y@ij
QU]
A
Q
P
2
P
4
o
2]

A13.06 981029321

ETl Elektroelement d.o.o.

Obrezija 5, 141 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si__www.etigroup.eu

63/64




£' ’ Power needs control

635

mm

795 mm || | PePoe
‘O Qo
[elele/e] )

915 mm | £Qee0
‘O (@]
[e/e] Ju[e)

725 mm || [ooO e

A13.06 981029321 ETI Elektroelement d.0.0.

e}
QO | = = - - = = - - - - .-
o
93 mm ceo o1
Qoo 0 O H:I
Ce 0 O
e}
OO | = = = = = = =« « =« = =« =« = =
[e]
108 mm de00 0 ——
i1 |@ococo o ]
°00 0 —
[¢]
OO | = = = = = = =« « =« = =« =« = =
o
110 mm || _|co ce
Q00 00
[oJoxe] )
o
OO0 | = = - - = = - - - - - - -
o @) [®
[o)Ne) O o
i o o) o)
00 [e] o]
73 mm o C_TeC_> |0
oo | 0 0o cooo |o
of| [|[C—Te—D> Jo
[eXe] [e] [e]
o o O O
[e)Ne) (o] o
93 _mm ° e OO
oo | oo coowe
° |lae—Dao
[e)Ne) o o]
ol [¢] O O
[e)Ne) [e] o
108 mm ° Jle— oD
[oNe} O O 006 OO0
o e HUD
[eXe] o] [e]
o o O O
[eNe] [e] [¢]
110 _mm o . o@lo
[o}e} O O 000O
o ]{o:xlji)
00 [e] o]
i o @) o)
[eNe] [e] [e]
N O o O o
re— |00 o - 10
‘ n‘ F@
e \HMHHM Hglie
o] \
= 80 J 130

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _ Phone: +386(0)3 56 57 570

Cuctema wadp SOLID GSX

MOIYbHI MPUNALN HA LLIMHY TH-35
G-V EB2/ED2 125
EB2/ED2 160/250
KVL 00
LG-V5 LBS 160
LG-V5 LBS 250
LG-V6-B KVL1
LG-V6-B KVL 2, KVL 3
LG-V6-B EB2 400/630
LG-V6-D LBS 400/630
LG-T6-A KVL1
LG-T6-A KVL 2, KVL 3
LG-T6-A EB2 400/630
LG-T6-A LBS 400/630

Fax: +386(0)3 56 74 077

www.etigroup.eu

64/64




